

2015年建邺有一揽子民生项目建成、开建

# 有轨电车2号线将作可行性论证

明年,南外河西分校基本建成,新江东门小学等一批学校将开建;江心洲将开建大明文化旅游度假区,对有轨电车2号线建设进行可行性论证……建邺居民将陆续感受到家门口的变化。

昨天,中共南京市建邺区委十届十四次全体(扩大)会议举行。区长张俊代表区委常委会作报告。现代快报记者会上获悉,明年建邺区一批民生项目将陆续开建、建成。通讯员 葛闪闪 见习记者 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

## [今年成绩单]

立案查处各类违纪违法案件24件

据悉,预计建邺区地区生产总值同比增长10.5%,一般公共财政预算收入同比增长11%。新增城镇就业人数15029人,实现再就业6276人,城镇居民人均可支配收入同比增长9%。

在党风建设方面,加大执纪办案力度,查处违反中央“八项规定”精神典型问题3件7人,立案查处各类违纪违法案件24件24人。

## [明年计划]

开建新江东门小学等学校

明年,建邺居民家门口将新添一批名校。据介绍,将组建建邺区开放大学,启动建设河西南部职业学校、新江东门小学、海峡城中学等一批项目,完成南京外国语学校河西分校、南部初级中学以及特师附小改扩建工程。

南京外国语学校河西分校项目位于建邺区江东南路以东,黄河路以南地区,建设规模为12轨制初、高中各36班。

建邺区教育局副局长肖东介绍,明年底,这所学校将基本建成。关于南部初级中学,肖东介绍说,其地址位于江东南路附近,属于公办配套学校。此外,她透露,江心洲地区将开建配套的新的江心洲小学和新的江心洲中学,“目前规划选址在江心洲中部地区”。

## 对有轨电车2号线进行可行性论证

今年8月1日,河西有轨电1号线正式通车。张俊透露,明年将积极推进地铁和公交延伸工程,对有轨电车2号线建设进行可行性论证。在不久前公示的《南京河西新城区南部地区控制性详细规划》里,记者注意到,将新增一条环线有轨电车2号线,从河西中部经河西南部的邺城路,到鱼嘴地区,再到高庙路最后回到河西中部,规划中未来与有轨电车1号线有换乘点,作为有轨电车1号线的补充。

## 河西儿童医院全面建成开放

明年将适时启动南河西岸环境综合整治、江心洲五期征地拆迁。新建江心洲二期安置房、河北村经济适用房以及中和村经济适用房三期项目。启动河西国际医院建设,力争河西儿童医院全面建成开放。

值得关注的是,明年将基本建成国际博览中心二期、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆三期扩容工程,新建国际博览中心三期,力争南京国际青年文化中心裙楼和塔楼全面对外开放。

## 江心洲建大明文化旅游度假区

南京新加坡生态科技岛(江心洲)将建大明文化旅游度假区,建筑面积50万平方米,以明文化为主题,集实景演出、科技游玩、主题酒店、都市农业、旅游商业等为一体。

## 发布

# 南京市两会下月17日拉开帷幕

鲍陈任市政府法制办主任,陈刚辞去南京市副市长

昨天,政协南京市第十三届委员会常务委员会举行第八次会议。记者了解到,中国人民政治协商会议南京市第十三届委员会第三次会议于2015年1月17日—20日举行。同样于昨天举行的市十五届人大常委会第十四次会议,通过了人事任免的决定。南京市十五届人大三次会议将于1月18日—21日举行。

## 鲍陈任市政府法制办主任

市十五届人大常委会第十四次会议决定:任命薛宏为南京市人大法制委员会副主任委员、南京市人大常委会法制工作委员会主任;免去鲍陈的南京市人大法制委员会副主任委员、南京市人大常委会法制工作委员会主任职务;免去章方良的南京市人大法制委员会委员职务;报南京市第十五届人民代表大会第三次会议备案。决定任命鲍陈为南京市人民政府法制办公室主任;免去薛宏的

南京市人民政府法制办公室主任职务。

接受陈刚辞去南京市人民政府副市长职务的请求;接受戎保忠、单晓峰、鲍陈辞去南京市第十五届人民代表大会常务委员会委员职务的请求;报南京市第十五届人民代表大会第三次会议备案。

据了解,此前陈刚已担任省体育局局长、党组书记。上周,江苏省委组织部网站公布了61位省管领导干部任职前公示名单,其中3人拟推荐为南京市副市长人选。

## 今年以来市政协共立案提案715件

昨天举行的政协南京市第十三届委员会常务委员会第八次会议通报了提案办理情况。今年以来市政协共立案提案715件,数量为历年之最。位列办理工作量前三位的是:市住建委154件、市财政局108件、市公安局97件。截至目前,所有提案均已办复。现代快报记者 鹿伟

## 交通

# 高芜高速通过交工验收

通车后主城到高淳能省20分钟,收费拟为15元



高芜高速桥梁比例占到60% 资料图片

## 四车道,桥梁比例占60%

高芜高速(江苏段)西接在建的安徽省芜湖至雁翅高速公路,东连宁高高速,并通过规划高淳至溧阳高速、溧阳至常州高速、锡宜高速和规划无锡至太仓高速继续向东与上海相连。

高芜高速起自宁高高速公路溧水和凤工业园北侧,全长29.363公里,其中溧水段4.655公里,高淳段24.707公里,全线双向四车道,设计时速120公里。

昨天,南京市高速公路指挥部副处长翟存林透露,高芜高速还有一个特点,就是桥梁比例占到了60%,这在江苏高速史上绝对罕见。

高芜高速公路穿越以水产养殖为主要产业的高淳圩区,全线70%的路段穿越固城湖螃蟹养殖区,其中跨越等级航道特大桥两座,永丰圩连续高架桥长达13.574公里。

## 全程拟收费15元

高芜高速全线设置和凤枢纽、高淳新区枢纽、高淳北互通,共三处互通式立交,全线设置苏皖省界主线收费站一处,匝道收费站两处,收费标准拟定为全程15元。

目前,南京主城区前往高淳,最快就是走宁高高速,但是宁高高速终点在双牌石,进入高淳还要走15公里左右的干线公路,全程大概需要一个半小时,待高芜高速通车后,从宁高高速即可转入高芜高速,高淳北互通下来就直接进入高淳区,差不多可节省20分钟。通讯员 陈红 赵攀 现代快报记者 马丽萍

## 惠民

# 2014年水价补贴将发放 困难家庭每户40元

快报讯(记者 张瑜)昨天,现代快报记者从南京市物价局微信公共账号获悉,南京即将启动2014年水价补贴发放工作,按照困难家庭每户40元/年的标准发放,预计2014年累计可为困难群众减轻负担150万元。

市物价局表示,水价补贴的对象是民政低保对象及工会市级建档特困企业特困职工。从补贴标准看,民政低保对象发放下半年度水价补贴每户20元,工会市级建档特困企业特困职工发放全年水价补贴每户40元。